

Свято помним свою историю и с оптимизмом смотрим в будущее

Прошедшее воскресенье для 50 работников УЗ «Жлобинская ЦРБ» и их детей оказалось интересным и насыщенным различными патриотическими и развлекательными экскурсионными программами: от посещения Кургана Славы и Хатыни, до развлекательной программы в дельфинарии и посещения Минского зоопарка. Стоимость поездки была частично компенсирована за счет профсоюзных средств.

Начался экскурсионный тур с посещения мемориального комплекса, воплотившего традиции защиты отечества, преемственности поколений и народного единства, символа доблести и неутомимого стремления советского народа к победе - «Кургана Славы».

Насыпной курган с двумя винтовыми лестницами по 241 ступеньке, ведущими к смотровой площадке с устремленными в небо четырьмя 35-метровыми штыками, символизирующими четыре фронта: 1-ый, 2-ой, 3-ий Белорусский и 1-ый Прибалтийский фронт.

Со смотровой площадки кургана открывается прекрасный вид на близ лежащие окрестности, где также можно увидеть музей военной техники под открытым небом.



На фото: вид на Курган Славы с площадки музея военной техники

Далее экскурсия продлилась на мемориальном комплексе Хатынь.



Хатынь - это святыня памяти белорусов о всех сожженных деревнях, убитых и сожженных жителях Беларуси. Историю Хатыни знают и помнят не только белорусы, воспоминания жертв войны не должны быть забыты. Для этой цели и создаются такие мемориальные комплексы, чтобы люди помнили об ужасах войны, ценили и сохраняли мир.

Все собственными глазами увидели черные квадраты фундаментов сожженных домов и черные трубы с именами погибших, «Кладбище деревень», где в урнах замурована земля 185 не возрожденных белорусских деревень, разделивших судьбу Хатыни, услышали печальные колокола Хатыни, напоминающие о великой трагедии. Для некоторых это было впервые и можно понять их чувства и переживания...



На фото: у памятника «Непокорённый человек»

Каждый внимательно слушал экскурсовода и представлял эти страшные события. Сколько жизней было уничтожено, сколько малолетних детей вместе с родителями были сожжены заживо.

Но, мы - белорусы, смогли возродиться и сейчас на этот мемориальный комплекс мы привозим своих детей и внуков, чтобы рассказать и показать им то, что пришлось пережить жителям нашей страны в годы Великой Отечественной войны. Чтобы все помнили об этой трагедии и свято берегли мир, чтобы никогда на земле больше этого ужаса не повторилось.



На фото: у вечного огня в Хатыни

После посещения Хатыни, молчание и тишина царили первое время в автобусе, каждому необходимо было некоторое время, чтобы осмыслить увиденное и услышанное...

По экскурсионной программе у нас был запланирован патриотический раздел экскурсии и развлекательно- познавательный. Первая часть была выполнена.

Далее был переезд в Минск, обед в кафе гостиницы «Орбита» и посещение дельфинария с шоу - программой. Вот здесь все выплеснули свои положительные эмоции, увидев захватывающее шоу с дельфинами и морскими котиками.



Желающие могли приобрести картины, нарисованные дельфинами, сфотографироваться и поплавать с ними в бассейне.

Продолжились наши впечатления в зоопарке, экзотариуме (тропическом павильоне Южной Америки) и террариуме. Здесь время пролетело мгновенно, так как было очень интересно и познавательно. Можно было бесконечно ходить по павильонам и загонам, любясь животными, птицами, рыбами и т.д.



Запланированная экскурсионная программа состоялась, все прошло на высшем уровне: от предоставленного комфортабельного автобуса, проведение экскурсионной программы, обеда и полученных эмоций.

29.06.2023

С уважением,
Председатель профсоюзного комитета

Р.В.Толканица